

15 СЕН 1973

г. Таганрог

Газета №

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Десять дней гастролеровала в нашем городе Донецкий театр оперы и балета. За это время на девяти вечерних и восьми дневных спектаклях успело побывать более семи тысяч таганрожцев. На сценах городского Дома культуры и Дворца культуры имени Димитрова в эти дни царствовало жизнерадостное искусство опе-

ретты. По душе пришлись зрителям все три показанные в Таганроге оперетты. Это «Сердце корсиканки» О. Штрауса, «Летучая мышь» И. Штрауса и «Сильва» И. Кальмана. Тепло и восторженно принимала детская аудитория полюбившуюся всем и очень популярную «Золушку». Безусловно, успеху спектаклей способство-

вав хорошо сыгранный ансамбль артистов, выразительная музыка и художественное оформление.

В показанных спектаклях таганрожцы познакомились с народной артисткой УССР Р. Колесник, исполнительницей роли «Золушки», заслуженной артисткой УССР Н. Романовой, великолепно создавшей образ Терезины в спектакле «Сердце корсиканки» и Сильвы в оперетте «Сильва».

По достоинству оценена ра-

бота Г. Каликина, А. Галенкина, Я. Качаловой, К. Кратирова, К. Гайдамак, С. Невидновской, Ю. Бородинна, Р. Климова и других актеров.

Жизнерадостные музыкальные спектакли гостей посмотрели котельщики, металлурги, комбайностроители и рабочие и служащие других организаций и учреждений Таганрога. И все унесли с них частичку тепла украинских друзей, приехавших в наш город после столь длительного перерыва.

М. ВАСИЛЬЕВА.